

热门影片“有所指” 贺岁片今年集体玩影射

正在热映的张元导演新片《有种》，因为“复制了王菲的情感经历”成为热点。其实，在即将到来的贺岁档，多部贺岁电影都“有所指”，比如，《四大名捕2》里的情感纠葛，是现代“小三”故事的翻版；《怒放2013》里人物的经历和情感，有汪峰、郑钧甚至该片导演卢庚戌的影子；而冯小刚的《私人订制》，则至少提前一年预言了现在流行的“土豪金”。

本报记者 倪自放

《四大名捕2》 影射“小三”

贺岁档唯一3D武侠大片《四大名捕2》将于12月6日全国公映，导演陈嘉上直言，片中邓超和刘亦菲上演了一场暧昧的“无声之恋”，而江一燕扮演的“高富美”姬遥花锲而不舍地充当“第三者”，三人情感的纠葛，实际是在影射现实中的“小三”。

《四大名捕2》一开始就打出“不懂放手，皆为困兽”的宣传主题，颇具现实意义。该片导演陈嘉上说：“当每个人为情所困，为钱所困，为房所困，为一切欲望所困，寻找解脱的出路就成为一个难题。”

《怒放2013》 有汪峰的影子

由“水木年华”前主唱卢庚戌执导，滕华涛监制的青春电影《怒放2013》，将于11月22日登陆全国院线。导演卢庚戌11月17日告诉本报记者，拍摄该片最初的想法是拍一个20世纪70年代人的《阳光灿烂的日子》，想拍一个属于20世纪70年代人的青春片。卢庚戌承认，《怒放2013》中的不

少人物，观众都能在现实生活中找到原型，“我加入了许多个人以及身边朋友的经历，比如说电影的主人公马路，就有很多我当年的影子，我上大学的时候，就是一个像片中的马路那样的很内向的人。”

有提前看过《怒放2013》的观众表示，电影里的郑天亮似乎更像汪峰和郑钧的结合体，甚至郑天亮女朋友的名字叫刘芸，生活中郑钧的妻子也叫刘芸，对此卢庚戌表示，“他们都是我身边的朋友，我拍的电影里自然少不了他们的影子，包括汪峰、郑钧等人，汪峰特别支持我，还在影片中客串了一下，黄家驹、崔健也以一种特别的方式出现在电影里。”

《私人订制》 预言“土豪金”

现在流行一个词语叫“土豪金”，而冯小刚贺岁档新片《私人订制》则提前预言了这一词语，片中葛优扮演的角色，就是一个来自泰国的“土豪金”。《私人订制》剧本创作和拍摄，比“土豪金”这一词语提前了至少一年。业内有人将《私人订制》看做冯小刚之前筹备的《贵族》的升级版，而

《贵族》的筹备是六七年前，如此看，冯导在多年前就预言了这类词语的流行。

在《私人订制》日前曝光的海报中，葛优、白百何、李小璐、郑恺在“贺岁大佬”版海报中并排而坐，架势十足，每个人身边的旅行箱也仿佛装着为观众们定制的“神秘大礼”。飞舞在主演四人身边的大钞，让整个海报看起来十分“土豪”。



登录手机应用平台，免费下载并使用“云拍”，拍摄图片观看视频。

爱奇艺开放 超高清视频

本报讯(记者 邱祎) 本周爱奇艺向全网用户开放了1080P超高清视频播放码流，并在《咱们结婚吧》《打狗棍》《王的女人》等大量热播新剧清晰度选择目录中加入了1080P选项。目前，爱奇艺站内有近3万部视频内容提供1080P码流，并且这个片库还在进一步扩大，明年有望实现全站20%，新采买热播内容70%以上的1080P超高清覆盖。

爱奇艺创始人、CEO龚宇表示，将1080P从付费内容中解放出来面向直接登录用户开放，到现在无条件向全网用户开放，爱奇艺正在将越来越多的用户纳入其超高清视频服务的战略中。爱奇艺对用户的调查分析显示，从8月免费提供超高清视频服务以来，拥有2M以上带宽环境的用户往往会选择观看最高清晰度的影视内容。在爱奇艺上选择收看1080P清晰度影视内容的非会员数正以月度环比近30%的速度快速增长。

1080P在满足电视屏需求的同时，也正在给PC端带来新机会。据悉，爱奇艺有意在PC端打造具有电视感的视频播放体验，流畅超高清播放视频内容则是爱奇艺“类电视化”服务的前提。在此基础上，爱奇艺将根据用户搜索历史，为每个进入爱奇艺的用户提供个性化视频推荐，实现进入页面即播放的电视视频播放体验。

八旬女画家展 油画新作

本报讯(记者 霍晓蕙) 年近八旬的山东艺术学院教授、女画家陈凤玉16日在大明湖畔的聚雅斋美术馆推出自己的油画新作展览。此次展出的近五十幅油画作品，皆为陈凤玉教授近两年新创作的，题材以花卉为主，崇尚写意和表现，是她追求真善美的心灵体现。本次画展由中央国家机关美术家协会、山东艺术学院、山东省美术家协会、济南市文联主办，聚雅斋美术馆、大明湖景区承办。

陈凤玉教授早年毕业于鲁迅美术学院，从事美术教育和艺术创作几十年，擅长中西绘画，作品风格具有浓郁的东方神韵，又有强烈的现代意识，在艺术探索中不断创新并突破自我。

《出彩中国人》12月开播 张惠妹演唱主题曲

本报讯(记者 邱祎) 将于12月登录央视一套黄金档的大型励志真人秀《出彩中国人》日前在京推介，首次披露了评委大名单。歌坛天后张惠妹将倾情演唱《出彩中国人》主题曲并参与幕后制作。

第二季《中国好声音》后

张惠妹立即投入新歌的筛选和制作中，废寝忘食到甚至“三天未迈出工作室”的地步。经过与导演组交换并统一意见，《出彩中国人》主题曲风格定为温暖大气，传递正能量。据张惠妹的经纪人透露，阿妹对这首歌曲的挑

选极为慎重，既要符合节目整体气质，又要朗朗上口，感人动听。为了强调歌曲丰富的音乐元素增强动听度，他们在考虑是否录制“独唱+合唱”双重版本，MV的拍摄也在计划中。

《出彩中国人》节目出品

方灿星制作表示，对于与“老朋友”张惠妹的合作充满信心，观众们不仅可以在《出彩中国人》中听到这首新歌的“庐山真面目”，还将有机会在总决赛现场聆听张惠妹的精彩演绎。据悉，这首主题曲将收录在阿妹的新专辑里。

花冠·冠群芳杯 2013齐鲁舞蹈大赛

主办：齐鲁晚报 山东中外舞蹈交流协会 特别协办：花冠集团酿酒有限公司

·走，参加舞蹈大赛去！

2013齐鲁舞蹈大赛日前启动后，立即引起广大读者和舞蹈界内外的广泛关注。连日来，大赛组委会的咨询电话成了热线；前来报名参赛选手络绎不绝，报名者中，既有活跃在舞台一线的专业舞者，也有青少年舞蹈爱好者和学生，他们一个个跃跃欲试加紧练功，备战舞蹈大赛正成为金秋舞坛的一道风景。

·参加舞蹈大赛的几个理由：

近年来，随着物质文化生活水平的提高、素质教育的普及，舞蹈越来越广泛地渗透到人们的生活之中，舞蹈从业者、爱好者、学习者越来越多，舞蹈大赛适应了“舞蹈热”的潮流。

长期以来舞蹈处于“伴舞”“陪衬”的尴尬地位，舞蹈大赛就是要打造本土舞蹈新星，为专业舞者搭建展示才华、走向成功的舞台，给舞蹈爱好者提供交流学习和提高的机会，使舞蹈新秀脱颖而出。

舞蹈与人们休闲娱乐、健身的关系也日益紧密，舞蹈大赛对开展素质教育、全面提升青少年学生的综合素质、推动全民健身运动都具有重要意义。

报名时间：即日起至2013年12月5日 比赛时间：12月7日、12月8日 报名咨询电话：15866606966 0531-85193052



醉美冠群芳·柔8

